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Україна не виконає своїх зобов’язань перед ЄЕС до 2018 року 
Україна не встигає виконати взяті на себе зобов’язання з Угоди про вступ до Європейського 
Енергетичного Співтовариства – реформувати енергетичний сектор відповідно до екологічних 
стандартів ЄС до 2018 року. Проте приєднання до Європейського Енергетичного Співтовариства – 
головний фактор прискорення реформи енергетичного ринку України. Загрози і перспективи виконання 
Угоди обговорювали учасники конференції “Інтеграція екологічної і енергетичної політик: виклики 
членства в Європейському Енергетичному Співтоваристві".  

Перегляньте презентацію у Power Point   

Дивіться відеозвіт з конференції  

Читайте про проект МЦПД “Стратегія інтеґрації України в Європейське енергетичне співтовариство”  
Залишайся в системі — дій за старою схемою! 

 

В Україні нарешті провели адміністративну реформу. Приємно, що можна 
нарешті читати її текст, неприємно, коли його прочитаєш. Від перестановки 
доданків сума не змінюється, — від перекроювання функцій різних органів 
жодних змін не буде. У реформі не сказано, як совєцький госапарат буде 
перетворюватися на європейську бюрократію. І ані слова про корупцію.  

Читайте коментарі директора МЦПД Віри Нанівської у Дзеркалі тижня, 
Коммерсантъ.  

Коментарі аналітиків МЦПД читайте у Газеті по-київськи, Голос UA, Дело. 

 
Передплачуйте економічні видання МЦПД 
Передплатіть “Економічний прогноз” та “Споживчі настрої” вже сьогодні та отримайте найточніший 
прогноз, що допоможе Вам приймати швидкі та правильні рішення і забезпечить перевагу над 
конкурентами.  

З питань передплати звертайтеся до Марти Семеряк, тел. (044) 484 44 10.  
Вісник центру є двотижневою публікацією Міжнародного центру перспективних досліджень, що 
розповсюджується електронною поштою. Якщо ви хочете бути внесеними до списку розсилання 

бюлетеня, надішліть інформацію про себе на адресу: marketing@icps.kiev.ua.  
Редактор вісника центру Ірина Патроник (ipatronyk@icps.kiev.ua)  

Телефон: (044) 484- 4400. Факс: (044) 484-4402  
Передрук матеріалів дозволено з відома Центру.  

Міжнародний центр перспективних досліджень (МЦПД) – провідний український незалежний 
аналітичний центр, заснований за ініціативи Інституту відкритого суспільства 1994 року. Наша місія – 

суспільний порядок і верховенство права через створення демократичних державних інституцій, 
перетворення реформ із непопулярних на популярні. Директор Центру Віра Нанівська.  

Адреса: вул. Пимоненка, 13а, Київ, Україна, 04050  
Web: http://www.icps.com.ua/  
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